

Lębork, dnia 28.09.2023r.

Centrum Sportu i Rekreacji  
ul. Olimpijczyków 31  
84-300 Lębork

### **Uczestnicy postępowania**

(informacja zamieszczona na stronie internetowej prowadzonego postępowania)

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie w trybie podstawowym wariant I bez możliwości negocjacji zgodnie z przepisami ustawy z 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych pn. „DOSTAWA I MONTAŻ NOWYCH URZĄDZEŃ SKATEPARKU W LĘBORKU”

Znak sprawy: CSiR.ZP.271.1.2023

### **WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ**

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), uprzejmie informuję, iż w dniu 28.09.2023r. do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Jednocześnie Zamawiający dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytania do treści SWZ bez ujawniania jego źródła.

Ponadto na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia się treść SWZ w niezbędnym zakresie.

Poniżej ich treść wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

#### **PYTANIE 1:**

*Czy Zamawiający poprawi błąd w SWZ w rozdziale II, Informacji o przedmiotowych środkach dowodowych, pkt. 1 i uaktualni rok normy certyfikatów „T+M” (test + monitorowanie produkcji) z 2010 na 2019?*

#### **ODPOWIEDŹ Zamawiającego:**

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy i dokonuje poprawy błędnego zapisu.

#### **MODYFIKACJA:**

Treść pkt 1 w rozdziale II pkt 4 Informacje o przedmiotowych środkach dowodowych po modyfikacji otrzymuje brzmienie:

1.) „Zamawiający żąda, by Wykonawca złożył wraz z ofertą następujące przedmiotowe środki dowodowe na potwierdzenie, że oferowane dostawy spełniają określone przez Zamawiającego wymagania, cechy lub kryteria:

- certyfikaty na urządzenia oznaczone znakiem zgodności T+M z norma PN-EN 14974 + A1 : 2019. Certyfikat dołączony do oferty musi być potwierdzeniem kontroli bezpieczeństwa produktu, oraz obejmować monitorowanie produkcji przez niezależną i zatwierdzoną jednostkę badawczą. Certyfikaty muszą być wydane przez jednostki posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.

Nie dopuszcza się wykazania orzeczeń technicznych wydanych przez stowarzyszenia lub rzeczoznawców, gdyż nie są one jednostkami posiadającymi uprawnienia do wydawania certyfikatów potwierdzających zgodność wyrobu z normą.

W tego typu obiektach urządzenia muszą posiadać certyfikaty, co daje gwarancję, że produkt oraz jego proces wytwarzania są badane i nadzorowane przez niezależną Jednostkę Certyfikującą”

**PYTANIE 2:**

*Czy Zamawiający usunie z rozdziału II, 1. Przedmiot zamówienia, pkt. 6 SWZ błędnie zastosowane zapisy nie dotyczące Skateparków?*

*„Urządzenia zabawowe muszą spełniać wymagania i być rozmieszczone optymalnie z zachowaniem stref bezpieczeństwa oraz posiadać Certyfikat Unii Europejskiej CE i Deklarację zgodności (CE) zgodnie z Dyrektywą UE”.*

*Urządzenia skateparku nie zostały uwzględnione w regulacjach prawnych obejmujących oznakowanie symbolem CE. Podlegają pod Dyrektywę Ogólnego Bezpieczeństwa i nie ma podstawy prawnej do zastosowania dla nich oznakowania symbolem CE oraz deklaracji zgodności CE.*

*Dla potwierdzenia bezpieczeństwa wyrobu urządzeń skateparków stosuje się certyfikaty wydane przez jednostki posiadające akredytację PCA (Polskiego Centrum Akredytacji) np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.), które Zamawiający ujął już w żądanych środkach dowodowych w SWZ.*

**ODPOWIEDŹ Zamawiającego:**

Zamawiający przychyliła się do wniosku Wykonawcy i dokona usunięcia błędnie zastosowanych zapisów nie dotyczących Skateparków z rozdziału II pkt 1. Przedmiot zamówienia, w pkt. 6 SWZ.

**MODYFIKACJA**

Zamawiający dokonuje modyfikacji w rozdziale II pkt 1. Przedmiot zamówienia, w pkt. 6 dokonując usunięcia poniższej treści, która nie dotyczy Skateparków:

*„Urządzenia zabawowe muszą spełniać wymagania i być rozmieszczone optymalnie z zachowaniem stref bezpieczeństwa oraz posiadać Certyfikat Unii Europejskiej CE i Deklarację zgodności (CE) zgodnie z Dyrektywą UE”.*

Zamawiający, jednocześnie informuje, że wszystkie pytania zadane w niniejszym postępowaniu wraz z udzielonymi odpowiedziami i wyjaśnieniami stanowią integralną część z Specyfikacją Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający udostępnił na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

<https://platformazakupowa.pl/ocenie/manage/offers/publication/597209> treść zapytań wraz z odpowiedziami o wyjaśnienie SWZ wniesionego przez Wykonawcę – bez ujawniania danych Wykonawcy składającego wniosek o wyjaśnienie SWZ w zakładce „Komunikaty publiczne” .